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 Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 6 ze dne 15.12.2021 

Zahájeno: 18:10 hodin 
 

Přítomni:  
                                       Jiří Veselý 

Ing. Radovan Kiml 
Roman Ondráček 
Luboš Janoušek 
Miloš Svoboda 
Petra Somrová 
Ladislava Tasutijová DiS. 
Ivona Černická 
Gabriela Léblová 
Ing. Leoš Reichl 
Bc. Eliška Kovaříková 
Nikola Wittmann Chalupníková DiS 
Bc. Kateřina Kymlička Libichová 

 
Omluveni: Ing. P. Jiroušek, p. Kovařík 

 
 
1. Starosta přivítal přítomné a zasedání vedl. Upozornil, že zasedání je zachyceno na 

diktafon a kameru. 
Zasedání bylo řádně svoláno. 
Přítomných je 13 členů. 
Zastupitelstvo je usnášení schopné. 
 
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 5 ze dne 03.11.2021 byl ověřen 
pí. Černickou a p. Janouškem. 
Zápis byl vyvěšen na úřední desce a webových stránkách obce 12.11.2021. 

 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele. 
 

Starosta navrhnul ověřovatele pí. Tasutijovou a p. Ondráčka, zapisovatele pí. Kovandovou. 

Pro 13 členů (J. Veselý, Ing. R. Kiml, R. Ondráček, L. Janoušek, M. Svoboda, P. Somrová, L. 
Tasutijová, DiS., I. Černická, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS.,  Bc. K. 
Kymlička Libichová, G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 
Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele pí. Tasutijovou a p. Ondráčka, zapisovatele 
pí. Kovandovou. 
Usnesení č. 2021/6/1 bylo schváleno.  
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3. Schválení programu zasedání. 
 
Program:       

1. Zahájení 
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 
3. Schválení programu zasedání 
4. Zpráva kontrolního výboru k  plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce 
5. Rozpočtové opatření č. 4/2021 
6. Rozpočet pro rok 2022 
7. Ceník pohřebních a hřbitovních služeb na pohřebišti v Brandýsku pro rok 2022 
8. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu 

z nemovité věci 
9. Diskuse 
10. Závěr 

 

Starosta vyzval ke schválení programu zasedání. 

Pro 13 členů (J. Veselý, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, M. Svoboda, R. Ondráček, P. Somrová, 
L. Tasutijová, DiS., I. Černická, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., 
Bc. K. Kymlička Libichová, G. Léblová,  Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 
Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání zastupitelstva. 

Usnesení č. 2021/6/2 bylo schváleno. 
 

4. Zpráva Kontrolního výboru k plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce dne 
03.11.2021- zprávu podala pí. Somrová (příloha č. 1 k zápisu). 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí.  
 

5. Rozpočtové opatření č. 4/2021 (příloha č. 2 k zápisu). Návrh byl zveřejněn na úřední desce 
obce 30.11.2021 a všem byl zaslán na email. 
Pí. Gylden upozornila na údajnou chybu v paragrafu 23212111 poté probíhala diskuse, zda 
je to správně nebo ne.  
pí. Tasutijová vysvětlovala, jak se zpracovává rozpočtové opatření, jak se zavádí a 
používají položky. 
Pí. Gylden dodala, že součty jsou tam zbytečné a matoucí, součty příjmy celkem jsou 
příjmy některé vybrané. 
Pí. Tasutijová odpověděla, že v rozpočtovém opatření se rozdělují příjmy, neřeší se celý 
rozpočet.  
Po telefonátu s účetní obce bylo řečeno, že to špatně není jen je označen položkový účet 
s organizací. 
Pí. Gylden se dále ptala, proč se navyšuje rozpočet na kino o 50%, zda tam byla havárie. 
P. Svoboda řekl, že kino bylo zavřené, tak byly nižší náklady. Po uvolnění se začíná kino 
využívat, a proto se navyšuje rozpočet. 
Pí. Tasutijová dodala, že protékalo sociální zařízení, řešilo se to na zasedání zastupitelstva. 
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Pí. Gylden se dále dotazovala na navýšení materiálu o 104.000,-  paragraf 37455139, o 
jaký materiál se jedná (což je položka v rozpočtu). 
Pí. Tasutijová řekla, že jde o péči o zeleň a vzhled obce (servis sekaček, traktoru, posyp. 
sůl). 
Dále se pí. Gylden ptala na paragraf 5512 - požární ochrana – navýšení na opravy a 
udržování z prodeje vozu, dotaz zněl, jak souvisí prodej vozu, že se navýší náklady. 
P. Ondráček odpověděl, že hasiči mají vozidlo LIAZ (získané za 1,-Kč), které si sami opravují 
a potřebují peníze, aby ho zprovoznili a mohlo vyjíždět k zásahům. Prodala se CAS za 
450.000,-Kč a část peněz se použije na opravu LIAZ. 
Pí. Wittman řekla, že se schválilo pořízení hasičského vozu za 3 mil, pak 0,5 mil. Kč a teď 
dalších 450.000, - tzn. že to je skoro 4 mil, co hasiči dostali. 
Starosta řekl, že hasiči 4 mil. nedostali, dostala je obec, aby se mohlo pomáhat 
zachraňovat životy a dodal, že hasiči zařizují všechno – příprava jarmarku, postavení 
vánočního stromu, odpady, úklid po obci, úklid zanesených kanálů, dovoz vody na hřbitov 
a všichni to berou automaticky.  
Pí. Wittmann pokračovala, že se v zastupitelstvu diskutovalo o tom, aby hasiči fungovali 
s polovičním rozpočtem 4 roky a zda by na to hasiči přistoupili. 
Starosta řekl, že hasiči fungují pro obec. 
Pí. Tasutijová řekla, že odhadní cena vozu byla stanovena na 137.000,-, nakonec byla 
podána nabídka na 450.000,-kč, protože ho hasiči zhodnotili. Obec má povinnost vybavit 
jednotku hasičů, aby mohla fungovat, proto se kupovalo auto. 
Pí. Gylden se ptala, zda hasiči vyčerpají 450.000,-kč do konce roku. 
Pí. Tasutijová odpověděla, že nevyčerpané peníze zůstávají na účtu obce. Peníze, které se 
rozpoložkovávají na jednotlivé paragrafy a nevyčerpají se v roce 2021, zůstávají na účtech 
a jsou příjmem do roku 2022. 
Pí. Gylden se ptala, zda rozpočtové opatření, o kterém se diskutuje patří do rozpočtu obce 
2021. 
Pí. Tasutijová odpověděla, že ano. 
P. Macíček řekl, že pokud se chtěli hasiči odměnit, tak se jim měl koupit dárek a 
transparentně vykázat. 
Ing. Kiml řekl, že pokud přišlo 450.000,-Kč, je potřeba peníze zaúčtovat, tak se to 
zaúčtovalo na hasiče, když peníze byly z prodeje hasičského vozu. 
Ing. Reichl poznamenal, že by bylo lepší zaúčtovat peníze na nespecifikované rezervy. 

Starosta vyzval ke schválení rozpočtového opatření č. 4/2021. 

Pro 9 členů (J. Veselý, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, M. Svoboda, R. Ondráček, P. Somrová, 
L. Tasutijová DiS., I. Černická, G. Léblová). 
Proti 1 člen (Ing. L. Reichl). 
Zdrželi se 3 členové (Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS.,  Bc. K. Kymlička 
Libichová). 
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2021 (příloha č. 2 k zápisu). 

Usnesení č. 2021/6/3 bylo schváleno.  
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6. Návrh rozpočtu obce pro rok 2022. Návrh rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce obce 
30.11.2021 a všem zaslán na email.  
Diskuse probíhala ohledně vybudování opěrné zdi u FK, která není zahrnuta do rozpočtu. 
Ing. Reichl řekl, že na minulém zasedání se zastupitelé shodli, že spadnutí plotu u 
fotbalového hřiště je havarijní stav, který je třeba řešit. 
Starosta řekl, že opěrnou zeď je ochotná stavět Krajská správa a údržba silnic 
Středočeského kraje v rámci opravy silnice, obec by investovala do tribuny, laviček. Po 
novém roce bude vyvoláno místní šetření, aby se to trochu pohnulo, ale zatím je to ve fázi 
projektu ze strany Krajské správy a údržby silnic. 
Pí. Ryndlová řekla, že v rozpočtu hledala investice na příští rok a našla investice 1,2 mil. na 
opravy chodníků, 6 mil. čistírna odpadních vod a nejsou tam žádné investice do školy, je 
potřeba mít výhled, vizi, projektové dokumentace, 5 mil. na nespecifikované rezervě je 
moc. 
Starosta řekl, že se podává žádost o dotaci na přístavbu kuchyně ZŠ, dotace na hřiště u 
školy, rozšíření ČOV se plánuje, projektů finančně náročných je hodně.  
Pí. Rydlová řekla, že pokud by se měli tyto projekty realizovat v příštím roce, mělo by se 
už začít kopat. 
Pí. Traganová řekla, že předložený rozpočet je odbytá záležitost, tolik skrytých výdajů pod 
položkami, nespecifikované výdaje, nákupy ostatních služeb. V rozpočtu nejsou rozpočty 
komisí, v rozpočtu je zeleň, ale kde bude aplikovaná se občan nedozví. 
Pí. Tasutijová odvětila, že se řeší rozpočet, rozpočtová skladba, což je podle zákona a kam 
se rozhodne komise sázet stromy, o tom bude informovat radu. Zákon o rozpočtové 
skladbě stanovuje, kam se dají jednotlivé výdaje na paragrafy a položky, poté se dělá 
závěrečný účet, kde je rozpoložkováno, co se jednotlivě koupilo. 
Pí. Traganová odvětila, že občan chce vědět, že např. 100.000, - na zeleň bude použito na 
konkrétním místě. 
Pí. Rydlová se přidala, že by měl být vyvěšen plakát, co se plánuje a uvést v jakých 
položkách je uvedeno a kolik je vyčleněno na plánované akce. 
Starosta řekl, že se poučí z těchto připomínek, i když 3 roky se rozpočet schvaloval tímto 
způsobem. Vypracuje se celkový plán, jakým způsobem se budou peníze utrácet. 
Pí. Traganová navrhla, aby se na příští zastupitelstvo připravila informace pro občany, co 
se bude prioritně dělat. 
Pí. Gylden se vracela zpět k rozpočtovému opatření - u příjmů v rozpočt. opatření na 
položce 4121 bez paragrafu je 648.000, - pro ZŠ od obcí se smlouvou, pro rok 2022  toto 
není v rozpočtu. 
Pí. Tasutijová odpověděla, škola má v rozpočtu svůj rozpočet se kterým hospodaří a je 
možné, že je to zahrnuto pod jinou položkou, bude odpovězeno písemně. 
Dále probíhala diskuse o provozu kina. 
Rydlová řekla, že je nepoměr mezi příjmy 20.000, - a výdaji 444.000, - u kina, a ptala se, 
jak se plánuje provoz kina zefektivnit, navrhovala propagovat pronájem kina. 
Starosta odpověděl, že 2 roky zpětně byla omezená možnost využívat kino. 
Pí. Somrová se ptala, zda se pronajme přední část kina. 
Starosta řekl, že je stále krizový stav a lidé nemají zájem o pronájem v této nejisté době. 
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Pí. Traganová se ptala kolik stojí provoz kina za hodinu, pokud to není spočítáno, tak není 
možné vědět za kolik kino pronajmout. 
Ing. Kiml upozornil na dodržování jednacího řádu zastupitelstva, doporučil ho všem přečíst 
a chovat se podle něj. Visí na webových stránkách obce. 
A dodal, že diskuse přerostla z konstruktivní roviny do vesnických dohadů a povídaček a je 
třeba k tomu přistupovat tak, aby to mělo hlavu a patu, protože jinak by mohlo probíhat 
zastupitelstvo do rána a nic by se nevyřešilo. 
 

Starosta vyzval k hlasování o schválení rozpočtu pro rok 2022. 

Pro 9 členů (J. Veselý, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, M. Svoboda, R. Ondráček, P. Somrová,  
L. Tasutijová DiS., I. Černická, G. Léblová). 
Proti 1 člen (Ing. L. Reichl). 
Zdrželi se 3 členové (Bc. E. Kovaříková, Wittmann Chalupníková DiS., Bc. K. Kymlička 
Libichová). 
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce pro rok 2022 (příloha č. 3).  

Usnesení č. 2021/6/4 bylo schváleno.  
 

7. Ceník pohřebních a hřbitovních služeb na pohřebišti v Brandýsku pro rok 2022. Všem byl 
zaslán.  

Starosta vyzval k hlasování. 

Pro 13 členů (J. Veselý, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, M. Svoboda, R. Ondráček, P. Somrová, 
L. Tasutijová DiS., I. Černická, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., 
Bc. K. Kymlička Libichová, G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 
Zastupitelstvo obce schvaluje Ceník pohřebních a hřbitovních služeb na pohřebišti 
v Brandýsku pro rok 2022.  

Usnesení č. 2021/6/5 bylo schváleno.  
 

8. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za komunální odpad z nemovité věci.  
Návrh vyhlášky byl zaslán všem na email. Došlo k mírnému nárůstu cen.  

Starosta vyzval k hlasování.  

Pro 13 členů ( J. Veselý, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, M. Svoboda, R. Ondráček, P. Somrová, 
L. Tasutijová DiS., I. Černická, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., 
Bc. K. Kymlička Libichová, G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 
Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku 
za komunální odpad z nemovité věci.  

Usnesení č. 2021/6/6 bylo schváleno.  
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Diskuse: 

Starosta upozornil předsedy inventarizačních komisí, aby si vyzvedli inventarizační soupisy do 
konce prosince 2021 a během ledna je potřeba udělat inventarizaci.  

Starosta řekl, že ve čtvrtek 16.12.2021 má schůzku s p. Beránkem a právním zástupcem 
z Integrované dopravy Středočeského kraje ohledně vyřazení autob. linky 623. 

Pí. Hovorková se ptala na demografickou studii, která měla být přestavena na dnešním 
zasedání. 
Starosta řekl, že je vyhotovená, bude rozeslána zastupitelům a je možné přijít na obecní úřad 
do ní nahlédnout. 
 
Z řad občanů byl dotaz, jak se bude řešit spadlý plot na fotbalovém hřišti, když je opěrná zeď 
v nedohlednu. Psala na facebook, na email obce a nikdo jí neodpověděl.  
Starosta řekl, že se tam nouzově natáhne drátěnka. 
Občanka se ptala, zda nevnímá obec, že je tam nebezpečná situace. 60% řidičů nedodržuje 
rychlost, řekla, že je v kontaktu s cestmistrem ten jí řekl, že oprava komunikace je v plánu, 
čeká se do příštího roku, aby ten projekt byl a na vyjádření obce, zda má na to obec potřebné 
finance. Navrhovala tam umístit značku – snížení rychlosti, nebezpečí, zpomalovací práh. 
Dále volala cestmistrovi, aby zarovnali výmoly ve Švermovské ulici. 
Starosta řekl, obec chce, aby byla postavena zeď u fotbalového hřiště, ale  projektanti to musí 
připravit a že jsou peníze v rozpočtu pod jinou položkou, neznamená, že obec nechce zeď 
dělat. 
Starosta řekl, že vypracování projektu trvá, musí se oslovit vlastníci, je potřeba mít souhlasy 
od různých institucí, projektanti to neprodlužují schválně. 
Občané žádali udělat dočasné opatření - semafor, svodidla, oslovit Magistrát města Kladna, 
Krajskou správu a údržbu silnic, aby komunikaci zabezpečili. 
 
Pí. Tasutijová navrhla, informovat krajskou správu a údržbu silnic Středočeského kraje, a 
Magistrát města Kladna, doložit fotodokumentaci a vyzvat je k zabezpečení. 

Starosta vyzval k hlasování.  
Pro 13 členů (J. Veselý, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, M. Svoboda, R. Ondráček, P. Somrová, 
L. Tasutijová DiS., I. Černická, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS.,  Bc. K. 
Kymlička Libichová, G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 
Zastupitelstvo obce schvaluje informovat Krajskou správu a údržbu silnic, magistrát města 
Kladna, doložit fotodokumentaci a vyzvat je k zabezpečení silnice podél fotbalového hřiště.              

Usnesení č. 2021/6/7 bylo schváleno.  
 
P. Macíček navrhoval, aby se do příštího zasedání představili priority obce. 
 
Pí. Traganová žádala zveřejnit členy komisí na webových stránkách. 
Bylo jí řečeno, že komise jsou zveřejněny na webových stránkách. 
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Ing. Reichl poznamenal, že nejsou aktualizovány. Dále upozornil, že v zápise z minulého 
zastupitelstva je špatně uvedeno hlasování u rozpočtového opatření. Nehlasoval pro 
rozpočtové opatření, ale zdržel se. 
Starosta řekl, že se měl ozvat v připomínkách, ale bude opraveno.  
Dále Ing. Reichl upozornil, že se měla schvalovat plánovací smlouva Na Rovinách. 
Starosta řekl, že včas nebyly zapracovány připomínky do plánovací smlouvy, developer poslal 
smlouvu pozdě a už nebylo možné jí dát do programu zastupitelstva, aby měli zastupitelé dost 
času na prostudování. 
Pí. Rydlová a pí. Traganová apelovali na zastupitele, aby neschvalovali plánovací smlouvu – 
výstavba na Rovinách. 
P. Rydlová upozornila zastupitele, že pokud se nepodepíše plánovací smlouva teď nebo za 
měsíc, tak nejsou ohroženi žalobou. 
Pí. Rydlová ještě poznamenala, že by se měla vyhodnotit zpráva jaký vliv na život v obci má 
stávající zástavba, která vyrostla v posledních letech, jak dál postupovat výhledově v další 
výstavbě. 
Ing. Kiml dodal, že je tu spousta občanů, kteří nejsou přihlášeni k trvalému pobytu a potom 
obec nedostane žádný státní příspěvek za ně. 
Pí. Rydlová navrhovala informovat občany, proč je dobré pro obec, aby se přihlásili. 
Pí. Chloubová se ptala na povrchy v ul. Zajíčkova, U Drogerie, měla být položena zámková 
dlažba v listopadu 2021.  
Starosta odpověděl, že stavitel nebyl schopný doložit, kdy zahájí pokládku a po dohodě 
s p. Svobodou se rozhodlo, že se zruší plánovaná akce a na jaře se zadá nové firmě, přiznal své 
selhání a vinu vzal na sebe. 
Starosta poděkoval přítomným a ukončil zasedání zastupitelstva. 
 

Ukončeno: 20:15 hodin 
 
Zápis byl vyhotoven dne: 23.12.2021 
 
Ověřovatelé:   L. Tasutijová, DiS.  dne   23.12.2021      ………………………………    
 
                           R. Ondráček            dne   23.12.2021      ……………………………… 
 
Starosta Jiří Veselý                           dne   23.12.2021      .…………………………….. 
 
Vyvěšeno: 23.12.2021 
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